
WAS ERWARTEN WIR? WAS BIETEN WIR?

ÜBER UNS PRAKTIKANTEN (m/w/d)

WEB DEVELOPMENT

DEINE AUFGABEN

CURE Intelligence verhilft seinen Kunden durch die

Verbindung von Analytics und Marketing zu smarteren

Entscheidungen und effektiverer Kommunikation. Wir

stehen für Expertise in Medienbeobachtung und

-analyse, Data Intelligence und Social Media Marketing.

2009 als Aktiengesellschaft in Luxemburg gegründet, ist

CURE heute ein aufstrebendes Unternehmen mit einem

internationalen Team aus 45 Mitarbeitern und namhaften

Kunden u.a. in Deutschland, Luxemburg, Kanada und

Brasilien. Die besondere Qualität unserer analytischen

Dienstleistung, auf die wir den höchsten Wert legen, ist

dabei die Basis für unseren Erfolg.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt am Standort

Luxemburg (Grevenmacher) für eine Zusammenarbeit

von zwölf Wochen in Vollzeit

▪ Unterstützung bei der Entwicklung einer Web-

Plattform

▪ Entwicklung von Modulen und Komponenten

(Backend & Frontend)

▪ Abstimmung mit internen Bereichen

▪ Unterstützung bei der Weiterentwicklung von

Produkten und Applikationen

▪ Erste Erfahrung in der Konzeption und Umsetzung 
von Web-Projekten

▪ Solide Kenntnisse in HTML, CSS, JS & SQL

▪ Kenntnisse in SQL oder NoSQL Datenbanken

▪ Kenntnisse in PHP, Python oder Ruby von Vorteil

▪ Kenntnisse in React, NextJS, NodeJS

▪ Erste Erfahrungen in Symfony, Laravel oder Ruby on 
Rails sowie Kenntnisse in CMS von Vorteil

▪ Ausgeprägtes Qualitätsbewusstsein und präzises 
Arbeiten sowohl selbstständig als auch im Team

▪ Exzellente Kommunikationsfähigkeiten, sowohl 
schriftlich als auch mündlich

▪ Hohe Auffassungsgabe und starkes 
Konzentrationsvermögen

▪ Spannendes und abwechslungsreiches Aufgabenfeld

▪ Flexible Arbeitsstrukturen (z.B. Home Office)

▪ Aussicht auf Festanstellung

▪ Dynamisches und kollegiales Arbeitsumfeld mit viel

Spaß an der Arbeit

▪ Mitarbeit an der Weiterentwicklung des

Unternehmens

▪ Attraktive Vergütung

Haben wir dein Interesse geweckt? Dann überzeuge uns 

mit deinen aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen per 

E-Mail an:

CURE Intelligence, Levi Távora Veiga

3, Schaffmill, L-6778 Grevenmacher 

E-Mail: contact@jobs.cure-intelligence.com

WE ARE HIRING

mailto:contact@jobs.cure-intelligence.com
http://linkedin.com/company/cure-intelligence
http://xing.com/companies/cureintelligence
http://www.cure-intelligence.com/
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